

市政协工商联界别：

建光伏电站 助村民脱贫

■本报记者 许珂

昌国高兴地说。

记者了解到，全书记念叨的“能人”，正是市政协工商联界别的吕升东委员工作室和陈锡树委员工作室的委员们。

“今年，我们投资120多万元，建了这个100千瓦光伏电站，下一步还将在发电站下面建一个养殖规模达5000只的养鸡场。建好后，发电站可供应整个养鸡场用电，剩余的电量还可以并入国家电网。”市政协副主席、市工商联主席谢明方向记者算了一笔账，这个发电站的发电量能给全村带来10—12万元/年的收益，而养鸡场能为全村带来50—60万元/年的收入，村里的集体收入一年可增加70多万

元……

“有了这个发电站，我们就不会被别人说穷了。”村民肖定达对以后的日子充满了信心。身为贫困户的他告诉记者，以前，自己住的是上世纪70年代建的房子，没通水也没有路，房屋随时都有坍塌的可能。村里的这支扶贫队，不仅帮他搭建了新的住房、修好了门前的路，还在屋旁搭建了一个水塔，解决了他几十年下山挑水喝的难题。

吕升东委员告诉记者，下一步，他们将通过送鸡仔、送果苗等方式来帮助贫困户们“造血”，早日实现脱贫致富。

全力保障农民工工资支付

廖健出席相关会议并讲话

本报讯（记者 李建平）12月13日下午，继人社部、省政府召开的全国、全省2018年春节前农民工工资拖欠支付工作视频会议后，我市随即召开治欠保支工作会议，要求各级各部门切实把治欠保支作为当前一项重中之重的工作来抓，全力做好保障农民工工资支付工作，维护社会和谐稳定。市委常委、常务副市长廖健出席会议并讲话。

截至目前，全市共处理各类欠薪案件823件，涉及劳动者1.41万人，追回工资和押金1.31亿元。其中，涉及农民工欠薪案件494件，涉及农民工1.06万人，涉及金额1.1亿元，重大群体性讨薪案件33件，

涉嫌拒不支付劳动报酬犯罪案件15件。廖健要求，各县（市）区、各相关部门要根据中央和省里的部署，打响“主动仗”，打好“组合拳”，打赢“攻坚战”，确保农民工劳动报酬及时足额支付，确保不发生重大群体性事件；以解决工程建设领域欠薪为重点，综合运用法律、行政、经济等手段，从源头上加强防治，加大对欠薪违法行为的信用惩戒力度，从2018年起实施欠薪企业“黑名单”制度，真正形成失信企业“一处违法、处处受限”的惩戒机制；要认真组织领导，明确目标职责，加强部门联动，形成清欠合力，强化考核问责，确保责任到位，确保全市治欠保支工作取得实效。

五个方面发力推进“冬春攻势”

胡志文出席会议并讲话

本报讯（记者 姚永军）12月13日下午，全市公安机关“冬春攻势”行动推进会在市公安局举行，会议全面分析当前社会治安形势，对全市公安机关“冬春攻势”行动进行再动员再部署，全力确保今冬明春社会大局持续稳定。副市长、市公安局局长胡志文出席会议并讲话。

“冬春攻势”“集打斗争”开展以来，全市公安机关精心组织，周密部署，狠抓破案打击、重点整治和治安管控，取得了显著战果。11月20日到目前，全市共刑拘涉毒犯罪嫌疑人43人、强制隔离戒毒139人，刑拘涉枪犯罪嫌疑人6人、查处涉枪违法人员2人，刑拘盗抢骗犯罪嫌疑人92人，刑

拘电信诈骗犯罪嫌疑人7人。市公安局禁毒支队、衡南县公安局、衡东县公安局、衡山县公安局先后破获省督“2017-114”、“2017-115”、“2017-117”毒品案，共刑事拘留涉毒犯罪嫌疑人31人，强制戒毒8人，治安拘留38人，缴获麻古、冰毒3100余克，海洛因7000余克，扣押作案车辆5台，缴获毒资5万余元。胡志文要求，全市公安机关要正视存在的不足，从“领导带头、严抓进度、重奖重罚、强化督察、强化保障”五个方面抓好落实，全力确保今冬明春社会大局持续稳定，奋力开创新时代衡阳公安工作新局面。

73名基层一线党代表集中“充电”

本报讯（记者 胡建军）12月13日，根据省委组织部安排，市委组织部对全市73名省、市基层一线党代表进行集中培训。据了解，本次培训的主要任务是学习贯彻党的十九大精神，加强履职能力业务培训，更好地发挥基层一线党代表的作用，为推进“五个新衡阳”建设作出新贡献。在当天的培训活动中，市委党校教育长

唐云涛给代表上了一堂既有理论高度，又有思想深度，贴近实际的党的十九大精神专题辅导课。党的十九大代表甘军华向代表们介绍了党的十九大精神，并交流了个人感受以及所做的工作和今后的打算。当天下午，培训班还组织代表们到夏明翰故居参观学习，接受实地体验党性教育。

湖南高铁学院：

专题学习十九大精神

本报讯（记者 向吟吟）12月12日下午，市委宣传部分副部长谭崇恩来到湖南高速铁路职业技术学院，宣讲党的十九大精神。谭崇恩以“全面谋划新时代的盛会”为题，紧紧围绕习近平新时代中国特色社会主义思想这一主线，深入浅出地对党的十九大精神提出的新思想、新论断、新要求、新任务作了全面系统、生动深刻的讲解，并

向广大师生党员传达了习近平总书记在党的十九大上的重要讲话精神。谭崇恩指出，十九大精神的学习过程是长期的，要做好会议精神实践的深度学习，要深刻理解、领会，把会议精神实践在生活工作中。

珠晖区：

三单位联手为残障儿童送温暖

本报讯（通讯员 庞山秀）近日，珠晖区纪委、国税局、地税局三家单位联合举行“冬日暖阳 携手同行”走进市特殊教育学校志愿服务活动，为300余名残障儿童送去关爱和温暖。志愿者们一走进校园，便受到了特教学校老师和孩子们的热烈欢迎，孩子们为志愿者们系上鲜艳的红领巾，市特殊教育学校负责人引导志愿者们参观了校园和孩子们的作品展。

在学校的汇演大厅，孩子们向志愿者们展示了精彩的文艺表演，群舞《红红的中国

结》、《同一片蓝天》、配乐诗朗诵《你是我的眼》、打击乐合奏《成长路上》等精彩的节目赢得了志愿者们阵阵掌声；志愿者们还上台与孩子们共同创作完成了一幅“同一片天空”的画作；紧接着，“你画我猜”互动游戏将活动气氛推向了高潮。当天，志愿者们还开展了爱心捐赠活动。



一把手谈法治

四措并举建设法治石鼓

■石鼓区委书记 唐浩然

习近平总书记多次强调“执政重在基层”。区县一级党委政府是全面推进依法治国的重要主体，其决心大小、措施强弱、效果好坏，关系到全面推进依法治国的基础是否牢固甚至结局成败。

在推进法治石鼓建设的道路上，我们必须做到“四个坚持”：一是必须坚持党的领导。要强化党委对依法治区工作领导，确保依法治区正确的方向。要充分发挥区委统揽全局作用，支持区人大、政府、政协和审判机关、检察机关依法履行职能。要改进工作方法，善于让区委的主张通过法定程序成为法定意志。要坚持不懈开展正风肃纪，依法依纪严惩腐败。二是必须坚持领导带头。领导干部特别是党政主要负责人，要牢固树立法律至上、权由法定、权依法使等基本法治观念，带头尊法学法守法用法。绝不能违法行使权力，更不能以言代法、以权压法、徇私枉法。对各种危害法治、破坏法治、践踏法治的行为，要敢于斗争、挺身而出、及时制止，切实发挥示范引领作用。三是必须坚持依法行政。要善于厘清政府与市场、社会、中介组织的关系，健全完善权力清单、责任清单，严格落实重大决策合法性审查机制、终身责任追究机制、责任倒查机制，全面接受各方监督，着力建设职能科学、权责法定、执法严明、公开公正、廉洁高效、守法诚信的法治政府。四是必须坚持依靠群众。要把普法宣传教育和依法治理有机结合，深入开展“六进”普法活动，提高全区群众整体法律素养，引导全民自觉守法、遇事找法、解决问题靠法。要善于发动基层群众、善于凝聚民心民力，充分发挥人民监督的主体作用，推动形成法治建设“为了人民、保护人民、依靠人民”的良好局面。

让法治阳光普照珠晖大地

■珠晖区委副书记、区长 刘楨干

“深化依法治国实践，必须坚持厉行法治，推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法。”党的十九大提出了深化依法治国实践的重大战略部署，标志着我国法治建设迈入新的历史阶段。

法治兴则城市兴。作为衡阳市面积最大、人口最多的城区，珠晖区将深入践行十九大精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领，全力推进法治珠晖建设，为经济发展、社会和谐、民生幸福营造公平正义的法治环境。一是始终坚持普法为民。严格落实“谁执法，谁普法”责任制，以“法律六进”为主线，采取部门讲法、专家授课、观看学法视频等传统方式，与微博、微信、党政门户网站、法治文艺演出等载体相结合，将法律知识送进千家万户，让法治观念深入人心。二是始终坚持依法行政。全面建立政府法律顾问制度，大力推进行政执法三项制度改革，做到阳光、公正执法。严格规范行政执法自由裁量权，从严追究执法违法。加强行政执法人员资格管理和执法培训力度，定期开展重点领域的专项执法检查，提高行政执法水平。三是始终坚持司法公正。大力推行“阳光司法”，扎实推进执法公开、审判流程公开、裁判文书公开“三大司法公开平台”建设，加快“裁判文书上网”，扩大裁判文书公开范围，力争裁判文书上网率和执行信息上网率达100%。四是始终坚持综合治理。加强社区矫正中心、公共法律服务中心建设，推进基层民主法治建设。加快社会治安防控体系建设，依法从严从重严厉打击各类违法犯罪行为，打造共建共享、安定祥和的社会环境。

旋耕机微耕机油茶林里显身手

我市举行新型农机具推广演示会

本报讯（记者 武孝军）为推进油茶林作业机械化进程，为供求双方搭建良好的合作平台，近日，市林业局、市农机局在祁东县联合举行新型农机具推广演示会。

记者在祁东县过水坪镇牙泉村雄飞合作社板塘油茶林基地看到，履带自走式旋耕机、植保电动无人机、微耕机等适用于山地、丘陵耕作的新型机具纷纷上场演示，各显神通。这场别具一格的新型农机具推广演示会，吸引了市油茶协会所有会员单位及祁东县油茶种植专业合作社负责人的眼球。大

家边观摩边交流，对发展油茶机械化作业充满兴趣和信心，一些单位甚至现场达成供需协议。

此次演示会推出的众多创新型产品，不仅遥控操纵，大大降低了操纵人员的劳动强度，更大程度上保证人员的人身安全，还可在不同耕种环境下和多种类型的耕种机具搭配使用，可用来旋耕、开沟、割灌、除草等。特别是有些机械的应用，填补了林果地农业机械的空白，实现了现代林果地农业机械化操纵。

事故分类标准看仔细

事故，是指造成30人以上死亡，或者100人以上重伤（包括急性工业中毒，下同），或者1亿元以上直接经济损失的事故；（2）重大事故，是指造成10人以上30人以下死亡，或者50人以上100人以下重伤，或者5000万元以上1亿元以下直接经济损失的事故；（3）较大事故，是指造成3人以上10人以下死亡，或者10人以上50人以下重伤，或者1000万元以上5000万元以下直接经济损失的事故；（4）一般事故，是指造成3人以下死亡，或者10人以下重伤，或者1000万元以下直接经济损失的事故。“以上”包括本数，所称的“以下”不包括本数。

事故隐患分为一般事故隐患和重大事故隐患。一般事故隐患，是指危害和整改难度较小，发现后能够立即整改排除的隐患。重大事故隐患，是指危害和整改难度较大，应当全部或者局部停产停业，并经过一定时间整改治理方能排除的隐患，或者因外部因素影响致使生产经营单位自身难以排除的隐患。这是一般性规定。

特殊行业对重大事故隐患的界定因行业性质而有所差异。安全生产非法违法行为举报电话：0734—8869036

网络造谣传谣 依法治安拘留

本报讯 近日，常宁公安依法查处一起在微信群造谣传谣案件，违法嫌疑人王某被依法裁决治安拘留。

12月12日18时许，王某（女，现年49岁，常宁人）在某业主交流群（群成员共有472人）内散布“泉峰中学的解释是掩耳盗铃，真相是两个学生拖着死者，另一个学生直接捅了”的虚假信息，严重歪曲12·12泉峰中学一学生意外死亡的事件真相。该虚假信息发布后被不明真相的网友在微信、微博等互联网平台纷纷转发传播，造成不良社会影响。王某因散布谣言扰乱社会公共秩序被常宁警方依法裁决拘留。



第一百一十三条 本法规定的生产安全一般事故、较大事故、重大事故、特别重大事故的划分标准由国务院规定。

国务院安全生产监督管理部门和其他负有安全生产监督管理职责的部门应当根据各自的职责分工，制定相关行业、领域重大事故隐患的判定标准。

【释义】

根据国务院《生产安全事故报告和调查处理条例》第三条规定，根据生产安全事故（以下简称事故）造成的人员伤亡或者直接经济损失，事故一般分为以下等级：（1）特别重大

商品房预售公告

根据《中华人民共和国房地产管理法》和《城市商品房预售管理办法》等相关法律、法规的规定，下列项目符合商品房预售条件：

- 1、湖南中库投资有限公司开发的珠晖区衡州大道东88号美的·梧桐庄园20#楼（1-33层）、30#楼（1-33层）、25#楼（1-33层）、18#楼（1-33层）、23#楼（1-33层）、63#楼（2-33层），详情见衡阳房产交易服务网，预售总面积98024.75平方米，预售款监管银行为中国农业银行股份有限公司衡阳蒸湘支行，监管账号：18242901040012509号。本局以衡预许字（2017）第145、146、156、157、158、191号《商品房预售许可证》批准预售。
- 2、衡阳星美置业发展有限公司开发的蒸湘区船山大道32号衡阳星美三期幼儿园（1-3层），详情见衡阳房产交易服务网，预售总面积2332.71平方米，预售款监管银行为中国邮政储蓄银行股份有限公司衡阳市分行，监管账号：943003010014198895号。本局以衡预许字（2017）第150号《商品房预售许可证》批准预售。
- 3、衡阳市蒸阳房地产开发有限公司开发的雁峰区黄白路106号御笔华章A栋（1-25层），详情见衡阳房产交易服务网，预售总面积23581.13平方米，预售款监管银行为中国农业银行股份有限公司蒸湘支行，监管账号：18242401040000869号。本局以衡预许字（2017）第147号《商品房预售许可证》批准预售。
- 4、衡阳市衡洲置业有限公司开发的蒸湘区曙光路08号建设花苑6#（1-11层）、5#（1-11层）、4#（1-11层）、3#（1-11层）、2#（1-11层）、1#（1-11层）、7#楼（1-31层）、8#楼（2-33层），详情见衡阳房产交易服务网，预售总面积126888.7平方米，预售款监管银行为中国建设银行股份有限公司衡阳石鼓支行，监管账号：4305016460360000144号。本局以衡预许字（2017）第137、138、139、140、141、142、177、178、179号《商品房预售许可证》批准预售。

衡阳市住房和城乡建设局
2017年12月13日

临时检修停电预告

- 1、2017年12月15日预计时间08:00—18:00 10KV永安开闭所10KV永新线创展房产环网柜#307断路器后段线路（蒸湘区三江公益房产、颐雅居房产）停电检修。
- 2、2017年12月15日预计时间06:00—19:30 220KV酃湖变10KV酃农线#035杆断路器后段线路（珠晖区丽波酒店、创新科技、环球饲料、衡泰建材、交通工程学校、天之衡酒业、金福达建材、大众村、向阳村、国庆村、解放村）停电检修。
- 3、2017年12月15日预计时间07:00—07:30、20:00—20:30 110KV乌鸟塘变10KV乌雷线马灯部落环网柜#301断路器后段线路（雁峰区火车站、中央名城、湘桂苑、华亿房产、锅炉厂家属、氮肥厂家属、风尚大厦、制锁总厂、银泰花苑）停电转负荷。
- 4、2017年12月15日预计时间07:00—

- 20:00 110KV乌鸟塘变10KV乌鸟塘变10KV乌雷线马灯部落环网柜#301断路器前段线路（雁峰区化工研究院、钢制家具厂、氮肥厂家属、线材厂）停电检修。
 - 5、2017年12月15日预计时间07:00—20:00 110KV乌鸟塘变10KV乌雷线304线路（雁峰区省地质测绘院、玛钢小区、银行干校、雁能电建分公司、隆桥大队）停电检修。
 - 6、2017年12月17日预计时间08:00—18:00 110KV乌鸟塘变10KV乌鸟线326线路（雁峰区湖南星马汽车公司）停电检修。
- 若有变更，请您与电力客户经理联系或登录网址www.95598.cn查询；欢迎关注国家电网95598客户服务微信号“SGCC_KHFW”您的关注，是我们最大的动力！
- 国网衡阳供电公司
2017年12月14日